
В следственном управлении состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю

Сегодня состоялось заседание Общественного Совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю.

Собравшиеся обсудили проблемы эффективного предупреждения насильственных преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних и выступили с предложениями о их решении.

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1279638>